
Ata da 230ª (ducentésima trigésima) Sessão da Câmara dos

Deputados, Deliberativa Extraordinária (semipresencial),

vespertina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 8 de novembro de 2023. Às 13h58, presentes

143 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento, 1º

Suplente de Secretário, no exercício da Presidência,

declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da

ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no período das

Breves Comunicações,   os Srs. Otoni de Paula, Neto

Carletto, Delegado Palumbo, Cabo Gilberto Silva, Luiz Lima,

Ivoneide Caetano, Ronaldo Nogueira, Afonso Hamm, Marcelo

Moraes, Silvia Cristina, André Fernandes, Coronel Assis,

Sargento Portugal, Giovani Cherini, Aluisio Mendes, Arlindo

Chinaglia, Paulão, José Medeiros, Tadeu Veneri, Eliane Braz,

Idilvan Alencar, Gilson Daniel, Capitão Augusto, Henderson

Pinto, Dimas Gadelha, Flávio Nogueira, Pompeo de Mattos,

Rafael Brito, Marcon, Darci de Matos, Kiko Celeguim, Márcio

Correa, Alfredinho, Prof. Reginaldo Veras, Chico Alencar,

Geovania de Sá, Márcio Jerry, Duarte Jr, Joseildo Ramos, Leo

Prates, Alberto Fraga, Capitão Alberto Neto, Bia Kicis,

Pastor Sargento Isidório, Zé Trovão, Dr. Frederico, Bebeto,

Florentino Neto, Zé Neto, Franciane Bayer, Messias Donato,

Reinhold Stephanes, Vicentinho, Any Ortiz, Jack Rocha,

Merlong Solano, Gilvan da Federal, Marcos Pollon, Padovani,

João Daniel, Coronel Telhada, Prof. Paulo Fernando, Afonso

Motta, Jandira Feghali, Abilio Brunini, Márcio Correa,

General Girão, Mauricio Marcon, Coronel Chrisóstomo,

Jefferson Campos, Cristiane Lopes, Jones Moura, Marcel Van

Hattem, Bibo Nunes, Ivan Valente, Roberto Monteiro Pai,

Delegado Éder Mauro, Rodolfo Nogueira e Fernando Rodolfo.

Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,

 os Srs. Pompeo de Mattos, 2º Suplente de Secretário; Marcel

Van Hattem, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
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Interno; e Gilberto Nascimento, 1º Suplente de Secretário.

Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Fausto Pinato,

Vice-Líder do Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA,

PDT, PSB, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PATRIOTA; e Eduardo

Bolsonaro, Líder da Minoria.   Usaram a palavra pela ordem

os Srs. Otoni de Paula, Coronel Assis, Darci de Matos, Cabo

Gilberto Silva, Gilvan da Federal, Ivoneide Caetano, Pompeo

de Mattos e Padovani.   Tomou posse e prestou compromisso

regimental o Sr. Ronaldo Nogueira, representante do Estado

do Rio Grande do Sul, eleito pelo Republicanos. Levantou

Questão de Ordem o Sr. Glauber Braga, que foi recolhida como

reclamação pelo Sr. Presidente. Levantou Questão de Ordem a

Sra. Julia Zanatta, que foi recebida como reclamação pelo

Sr. Presidente. Às 19h10, presentes 427 Sras. e Srs.

Deputados, passou-se à Ordem do Dia. Assumiu a Presidência o

Sr. Lucio Mosquini, 4º Secretário. O Sr. Presidente anunciou

a votação do Requerimento nº 3.688, de 2023, dos Srs.

Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento

Interno, regime de urgência para apreciação do Projeto de

Lei nº 1.565, de 2019. Encaminhou a votação  o Sr. Augusto

Coutinho.   Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.

Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 2.721, de 2023. O Sr.

Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado

pelo Sr. Gilson Marques, que solicita a retirada de pauta da

matéria. Encaminhou a votação  o Sr. Gilson Marques.

Assumiu a Presidência a Sra. Maria do Rosário, 2ª

Secretária. Procedeu-se à votação pelo processo nominal.

Levantou Questão de Ordem o Sr. Abilio Brunini, que foi

indeferida pela Sra. Presidente. Foi encerrada a votação,

com o seguinte resultado: Sim: 104; Não: 274; Total de 378

votos. Foi rejeitado o referido requerimento. O Sr.
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Vicentinho Júnior, relator designado em Plenário, ofereceu

parecer à matéria pelas comissões: de Comunicação; de

Administração e Serviço Público; de Finanças e Tributação; e

de Constituição e Justiça e de Cidadania.   Assumiu a

Presidência o Sr. Sóstenes Cavalcante, 2º Vice-Presidente. O

Sr. Presidente anunciou a votação do requerimento,

apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que solicita o

adiamento da discussão da matéria por uma sessão. Encaminhou

a votação  o Sr. Gilson Marques.   Procedeu-se à votação

pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o

seguinte resultado: Sim: 120; Não: 269; Total de 389 votos.

Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à

discussão. Discutiram a matéria  a Sra. Maria do Rosário e

os Srs. Gilson Marques, Ana Pimentel, Marcos Pollon e Cabo

Gilberto Silva.   Foi encerrada a discussão. O Sr.

Presidente anunciou a votação do requerimento, apresentado

pelo Sr. Altineu Côrtes, que solicita o adiamento da votação

da matéria por uma sessão. Encaminhou a votação  o Sr.

Gilson Marques.   Procedeu-se à votação pelo processo

nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:

Sim: 49; Não: 288; Abstenção: 2; Total de 339 votos. Foi

rejeitado o referido requerimento. Passou-se à votação.

Encaminharam a votação da matéria  a Sra. Maria do Rosário e

os Srs. Gilson Marques, Leonardo Monteiro e Marcos Pollon.

Fez Comunicação de Liderança o Sr. Cabo Gilberto Silva,

Vice-Líder da Oposição. O Sr. Presidente anunciou a votação

do Substitutivo do Senado Federal ao  Projeto de Lei nº

2.721, de 2023, com parecer pela aprovação, ressalvado o

destaque. Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Fez

Comunicação de Liderança o Sr. Rogério Correia, Vice-Líder

do Governo. Foi encerrada a votação, com o seguinte

resultado: Sim: 296; Não: 121; Abstenção: 2; Total de 419

votos. Foi aprovado o referido Substitutivo. O Sr.
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Presidente anunciou a votação do inciso II, do artigo 2º, do

Substitutivo do Senado Federal apresentado ao Projeto de Lei

nº 2.721, de 2023, objeto de requerimento de destaque para

votação em separado, apresentado pela Bancada do PL.

Encaminharam a votação o Sr. Gilson Marques e a Sra. Ana

Pimentel.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi

encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 268;

Não: 124; Total de 392 votos. Foi mantido o texto destacado.

Levantou Questão de Ordem o Sr. Gilson Marques, que foi

contraditada pela Sra. Maria do Rosário e indeferida pelo

Sr. Presidente. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Por

acordo em Plenário, o Sr. Presidente concedeu de ofício a

votação da matéria pelo rito nominal. Procedeu-se à votação

pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o

seguinte resultado: Sim: 286; Não: 112; Total de 398 votos.

Foi aprovada a Redação Final da matéria. O Sr. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

4.287, de 2023. O Sr. Presidente anunciou a votação do

requerimento,  apresentado pelo Sr. Gilson Marques, que

solicita a retirada de pauta da matéria. O referido

requerimento foi retirado pelo autor. O Sr. Aguinaldo

Ribeiro, relator designado em Plenário, ofereceu parecer à

matéria pelas comissões: de Finanças e Tributação e de

Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-se à

discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Bibo Nunes, Glauber

Braga, Erika Kokay, Eli Borges e Cabo Gilberto Silva.   Foi

encerrada a discussão. O projeto foi emendado. Fez

Comunicação de Liderança a Sra. Soraya Santos, pela

Coordenadoria dos Direitos da Mulher. O Sr. Aguinaldo

Ribeiro, relator designado em Plenário, ofereceu parecer

à(s) Emenda(s) de Plenário pelas comissões: de Finanças e

Tributação e de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do
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Projeto de Lei nº 4.287, de 2023. Procedeu-se à votação pelo

processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte

resultado: Sim: 369; Não: 5; Total de 374 votos. Foi

aprovado o referido Projeto de Lei . O Sr. Presidente

anunciou a votação da Emenda de Plenário com parecer pela

rejeição. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi

rejeitada a referida Emenda. O Sr. Presidente anunciou a

votação da Emenda de Redação nº 1. Procedeu-se à votação

pelo processo simbólico. Foi aprovada a referida Emenda de

Redação. Foi aprovada a Redação Final da matéria. O Sr.

Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 3.412, de

2023, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155

do Regimento Interno, urgência para a apreciação do Projeto

de Lei nº 3.557, de 2023. Encaminharam a votação  os Srs.

Túlio Gadêlha e Gilson Marques.   Procedeu-se à votação pelo

processo nominal. Fez Comunicação de Liderança a Sra. Ana

Pimentel, Vice-Líder da Federação Brasil da Esperança - Fe

Brasil. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:

Sim: 240; Não: 159; Abstenção: 1; Total de 400 votos. Foi

rejeitado o referido requerimento. Às 23h46, o Sr.

Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão

Deliberativa Extraordinária para quinta-feira, 9 de

novembro, às 9 horas, com Ordem do Dia a ser divulgada ao

Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           
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Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata230SóstenesCavalvante

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD233076041100, nesta ordem:

 

 1  Dep. Sóstenes Cavalcante (PL/RJ)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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